



战胜一切艰难险阻 赢得新的更大胜利

新华社北京12月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日在北京人民大会堂会见参加2023年度驻外使节工作会议的全体使节并发表重要讲话。习近平充分肯定新时代以来外交工作取得的重大成就,要求使节们深入学习贯彻党的二十大精神 and 中央外事工作会议精

神,深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想特别是外交思想,正确认识新时代新征程对外工作面临的国际环境和肩负的历史使命,高举构建人类命运共同体旗帜,不断开创中国特色大国外交工作新局面。中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加会见。

上午11时40分许,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起长时间的掌声。习近平等向使节们挥手致意,同大家亲切交流并合影留念。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他说,过去这几年,新冠疫情肆虐蔓延,外部势力对我们的打压遏制不断升级,(下转第4版)

习近平在全国政协新年茶话会上强调,以团结凝聚力量,以奋斗铸就伟业

画好强国建设民族复兴的最大同心圆

新华社北京12月29日电 中国人民政治协商会议全国委员会12月29日上午在全国政协礼堂举行新年

茶话会。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等同各民主党派中央、全国工商联

负责人和无党派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各族各界人士代表欢聚一堂,共迎2024年元旦。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶话会上发表重要讲话。他强调,以中国式现代化全面推进

强国建设、民族复兴伟业,是新时代新征程党和国家的中心任务,是新时代最大的政治。我们要巩固和发展最广泛的爱

国统一战线,画好强国建设、民族复兴的最大同心圆,以团结凝聚力量,以奋斗铸就伟业,(下转第4版)

市委常委会专题听取各市(县)区委和市委相关党(工)委书记抓基层党建工作述职

持续筑牢党的组织体系 坚实依托以高质量党建引领保障高质量发展

杜小刚主持并讲话 杨庆国到会指导

本报讯 根据中央和省部署要求,近日,市委常委会专题听取各市(县)区委和市委相关党(工)委书记抓基层党建工作述职。市委书记杜小刚强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对江苏工作重要讲话重要指示精神,按照全国和省组织工作会议部署要求,持续筑牢党的组织体系这个坚实依托,贯彻落实好党的路线方针政策,切实以高质量党建引领保障高质量发展。省委组织部、省

委组织部、省纪委监委有关同志到会指导。会上,各市(县)区委、无锡经济开发区党工委,以及市委机关工委、教育工委、“两新”工委、离退休干部工委和市委国资委主要负责同志分别述职。杜小刚代表市委常委会逐一点评,肯定成绩、指出存在问题、提出改进要求。杜小刚在会议结束时强调,明年是中华人民共和国成立75周年,是全面完成“十四五”规划目标任务的关键一年。要强化政治引领,教育引导基层党组织和党员干部坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。把坚持和加强党的全

面领导贯穿基层工作各方面各环节,推动广大党员、干部群众不折不扣落实习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署,确保全市上下在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下团结成“一块坚硬的钢铁”,步调一致向前进;坚持不懈用党的创新理论武装党员、教育人民,扎实推动主题教育圆满收官,教育引导广大党员、干部善于从党的创新理论中找思路、找方法、找答案,使之真正内化于心、外化于行;紧紧围绕落实“四个走在前”“四个新”重大任务,更加自觉地把自身发展放在中国式现代化理论体

系和实践路径中思考和谋划,把自身工作放在全省全市发展大局中认识和定位,推动重大任务在基层全面落实到位。杜小刚指出,要坚持不懈抓基层、打基础、固基本,切实推动基层党组织全面进步、全面过硬,不断夯实执政大厦的坚实基础。一要扎实推进抓党建促乡村振兴。深入推进党建赋能乡村振兴20条举措,推行“跨村联建”“企村共建”“政村共建”等党建联建模式,推动资金、政策、项目向农村倾斜。二要有力推进党建引领基层治理。深入实施党建引领基层治理“红梅领航”计划,(下转第2版)

本报讯 12月29日下午,市委书记杜小刚来到财税、金融、海关等部门和金融单位,调研相关工作,走访慰问干部职工,提前致以节日问候和新年祝福。市委常委、常务副市长蒋敏一同走访调研。

多方联动,金融“活水”持续“浇灌”实体经济。人民银行无锡分行立足职能、创新作为,积极引导金融机构扩总量、优结构、降成本,全力推进跨境贸易投资便利化、数字人民币试点工作,有力支撑全市经济回升向好。国家金融监管总局无锡监管分局围绕“助实体、强服务、防风险”,持续推动金融服务实体经济提质增效,创新开展金融消费者权益保护活动,切实维护地方经济金融平稳发展。联动三方共同成立百亿元股权投资基金、个人住房贷款新增和投放均为同业第一,建行无锡分行始终将自身发展融入服务实体经济、地方建设和民生之中,持续贡献金融力量。农发行无锡市分行充分发挥政策性银行职能作用,做强“粮食、绿色、农地、水利”银行品牌,投放全省首笔投贷联动基金项目,支持整市推进高标准农田项目等,为区域发展助力添薪。宁波银行无锡分行坚持服务实体经济主责主业,积极探索创新特色业务,提供“金融+生活”“经营+管理”的全方位综合服务。杜小刚详细了解各单位业务运行、金融创新等情况,感谢大家为地方发展作出的积极贡献,勉励大家再接再厉,既要聚焦产业需要、企业需求,不断优化金融服务、创新金融产品、延伸服务场景,充分发挥金融赋能作用;又要强化监督管理,提升行业服务水平,深化金融供给侧结构性改革,始终与无锡高质量发展同频共振。

投身发展“主战场”,全力当标兵、作贡献。全市税务系统统筹做好组织税费收入和减税降费赋能工作,预计新增减税降费超230亿元,一大批创新试点更是走向全省全国。无锡海关多措并举持续提升通关效率,帮助企业降本增效,一系列创新办法有力助推我市外向型经济高质量发展。财政部门在财源建设、服务发展、风险防范、民生保障、财政改革等方面积极探索,为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。地方金融监管部门坚持金融服务实体经济主基调,在信贷供给、企业上市、直接融资、募投项目等方面持续发力,加快促进产融结合。省证监局无锡监管办积极协助开展市场风险监测与处置、企业上市培育和发展等工作,为我市资本市场高质量发展作出积极贡献。杜小刚先后来到各相关部门,听取情况汇报,(下转第2版)

携手推动高质量发展 接续奋斗 柳足干劲 接续奋斗 柳足干劲 接续奋斗

杜小刚走访调研财税、金融、海关等部门和金融单位

全市医疗卫生科技与人才高质量发展大会召开

杜小刚揭牌

本报讯 12月28日,全市医疗卫生科技与人才高质量发展大会召开,深入贯彻“健康中国”战略,全面落实市委全会部署,总结近年来我市医疗卫生科技与人才工作成果,高质量谋划新时期卫生健康事业发展。市委书记杜小刚为上海市精神卫生中心长三角一体化无锡中心揭牌。国家卫生健康委医药卫生科技发展研究中心副主任曾良怀,省卫生健康委副

主任、省中医药管理局局长朱岷分别讲话。国家精神疾病医学中心(上海市精神卫生中心)院长赵敏,市领导陆志坚、高飞、高亚光、秦咏啸、韩晓枫参加活动。近年来,我市把保障人民健康放在优先发展的战略位置,持续加大资金、政策投入,不断优化完善医疗卫生资源布局,加快推进名院、名科、名医建设,获评2022年全国健康城市建设样板市,是全

国唯一实现“健康城市建设样板市”全域全覆盖、全省唯一实现“国家慢性病综合防控示范区”“国家卫生镇”全域全覆盖的设区市,在全省首批通过国家卫生城市复审,“健康无锡”建设领跑全省。特别是,启动卫生健康医疗科技能力提升三年行动,滚动实施卫生健康“三名”战略,高位嫁接国内前沿领先的医疗资源和技术力量,成功建成国家肺移植质

控中心、国家创伤区域医疗中心等一批“国字号”平台分中心,柔性引育40个院士专家团队,引进培养医学博士300余名,“医学人才高地”效应逐步凸显。会上,上海市精神卫生中心长三角一体化无锡中心揭牌,这是深入贯彻落实长三角一体化发展国家战略、扎实推进长三角卫生健康一体化发展的创新性成果。(下转第2版)

挑起大梁 多作贡献

贯彻落实市委全会精神

推动人大工作 走在前做示范多作贡献

市人大常委会召开党组会议暨理论中心组学习会

本报讯 昨日,市十七届人大常委会党组召开第四十一次会议暨理论中心组学习会,传达学习习近平总书记最新重要讲话精神,学习贯彻中央经济工作会议、省委十四届五次全会、省委经济工作会议、市委十四届六次全会、省市人大常委会负责同志座谈会精神等。受市委书记、市人大常委会

主任、党组书记杜小刚委托,市人大常委会常务副主任、党组副书记徐杰主持会议,市人大常委会副主任、党组副书记曹佳中,副主任、党组成员沈建,党组成员王传军、黄蓉华和秘书长陆洪参加会议,副主任高亚光列席会议。(下转第3版)

深入学习贯彻好全会精神 科学谋划落实好政协工作

市十五届政协党组召开第25次(扩大)会议

本报讯 12月28日,市政协党组书记、主席项雪龙主持召开市十五届政协党组第25次(扩大)会议,传达学习省、市委全会精神,研究贯彻落实举措。市政协党组书记、副主席张叶飞、叶勤良,党组成员、副主席许立新,副主席吴红星、毛加弘、顾铮,党组成员陈锡伦、

秘书长钱文琴参加会议。项雪龙指出,省委十四届五次全会对学习贯彻习近平总书记关于江苏工作重要讲话重要指示精神进行阶段性总结和进一步部署推进,动员全省上下始终坚定自觉地牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。(下转第3版)

敢为善为挑大梁 争创一流向前进

市委组织部传达学习市委十四届六次全会精神

本报讯 12月28日,市委组织部召开部机关全体人员会议,专题传达学习市委十四届六次全会精神。会议指出,组织部作为管党治党的重要职能部门,要在学习贯彻全会精神上走在前、做示范,引导推动全市各级党组织和广大党员干部把思想和行动统一到全会部署上来。(下转第3版)

着力打造文化强市 传承守护好江南文脉

市委宣传部传达学习市委十四届六次全会精神

本报讯 昨日,市委宣传部召开部务会,专题传达学习市委十四届六次全会精神。市委常委、宣传部部长李秋峰出席会议。会议指出,要迅速掀起学习宣传贯彻市委全会精神的热潮,广泛深入开展宣传宣讲,精准阐释好市委各项部署要求。(下转第3版)

发挥优势作用 服务中心大局

市委统战部传达学习贯彻省委、市委全会精神

本报讯 昨日,市委统战部召开会议专题传达学习省委十四届五次全会和市委十四届六次全会精神。市委常委、统战部部长周常青主持会议并讲话。会议指出,省委十四届五次全会对学习贯彻习近平总书记关于江苏工作重要讲话重要指示精神进行阶段性总结和进一步部署推进。(下转第3版)

市政府召开市各民主党派 工商联无党派人士座谈会

征求对《政府工作报告》稿和政府工作意见建议

本报讯 12月29日,受市长赵建军委托,市委常委、常务副市长蒋敏主持召开座谈会,听取市各民主党派、工商联和无党派人士代表对《政府工作报告(征求意见稿)》和政府工作的意见建议。副市长卢敏,市政府秘书长陈寿彬参加座谈会。

座谈会上,民革市委专职副主委孙明、民盟市委专职副主委兼秘书长肖剑峰、民建市委主委毛加弘、民进市委主委惠莲、农工党市委

主委韩晓枫、致公党市委主委吴红星、九三社市委副主委任克奇、市工商联主席周海江、市无党派知识分子联谊会会长顾铮等畅所欲言,一致表示2023年无锡经济运行回升向好,科技创新支撑有力、城乡区域协同发展、生态颜值持续提升、民生福祉不断增强,取得成绩来之不易;政府工作报告总结成绩实事求是,谋划目标科学合理,提出举措切实可行,鼓舞人心、催人奋进。(下转第2版)

笼车助力“无锡制造”加速出海

无锡西站物流园区明年有望“一站”办结全部海关手续

详见第2版>>>

浩瀚星云中“骏马奔腾” 运河艺术公园将上演米仓光影秀

详见第3版>>>